



ORGALOK MA 35

Лепило за дърво - Безцветно - Клас D3/D4

2/18

ОПИСАНИЕ

ORGALOK MA 35 е формулирана синтетична емулсия на каучукова основа за кръстосано свързване. Неговото бързо приготвяне и водоустойчивост са подходящи за бърза работа и сигурност на връзките дори при влажни условия.

ORGALOK MA 35 отговаря на спецификациите за натоварване D3/D4 съгласно DIN EN 204. **ORGALOK MA 35** може да се използва във вътрешни помещения с честа краткотрайна експозиция на течаша или кондензирана вода и / или висока влажност.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Външен вид	Бяла паста
Твърдо вещество% \pm 2	50
Вискозитет (RVT 6/20, 25 ° C)	18000 \pm 5000 cps
pH	2.5 - 3.5
MFFT (° C)	3
Стабилност при съхранение	Пазете от замръзване

ПРИЛОЖЕНИЕ

ORGALOK MA 35 може да се използва при ламиниране на HPL върху дървесни основи и дърво върху дърво, когато се изисква добра водоустойчивост.

Температура на субстратите, околната среда и лепилото: 15 - 20 ° C

Съдържание на влага в дървесината: 8-12%, ако е по-голямо време за пресоване.

Тегло на нанесения слой: 100 - 160 g / m²

Налягане на лепилото за меко дърво или плоско ламиниране: 2 - 7 kg / cm²

Налягане на лепилото за твърда дървесина: 9-12 kg / cm²

Отворено време: > 5 минути

Затворено време за монтаж: до 15 минути

Натиснете времето (20°C): минимум 10 минути

- ORGALOK MA 35 може да се нанася чрез механично разпръскване на лепилото, с четка или ръчна ролка и въздушно активирано лепило.
- Пълна водоустойчивост се постига след 7 дни.
- Времето за натискане в HF може да се промени от 2 до 5 минути. Времето за пресоване варира в зависимост от вида на дървесината, влагата на дървесината, дебелината на материала, условията на околната среда и скоростта на машината.
- Преди употреба продуктът трябва да се смеси добре. Добавянето на вода към ORGALOK MA 35 не се препоръчва. Почиствайте с топла вода.

РЪКОВОДСТВО НА ПРОДУКТА - СЪХРАНЕНИЕ – ГОДНОСТ

За да се осигури безопасно съхранение на тази емулсия, контейнерите трябва да бъдат добре запечатани, за да се предотврати изпаряването на водата и образуването на кожата. Емулсията трябва да се съхранява между 5-25 ° C за максимум 24 месеца от датата на производство. Складирайте така, че първо да се използва най-старата стока. Не смесвайте с други лепила. Пазете от замръзване.